
Protokół Nr XII/2019 

z sesji Rady Gminy Bejsce 

z dnia 15 listopada 2019r. 

S e s j a rozpoczęła się o g o d z . 9 : 0 0 i trwała d o g o d z . 1 0 . 4 0 . 

Obrać;, s e s ; : otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n L e s z e k M a k u c h . 

Powitał r a d n y c h G m i n y B e j s c e i Wójta G m i n y B e j s c e P a n a E d w a r d a Krupę w r a z 

z p r a c o w n i k a m i Urzędu G m i n y . N a s t a n 1 5 r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 1 5 r a d n y c h , więc 

T . jest z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. Przewodniczący R a d y G m i n y 

odczytał p r o p o n o w a n y porządek o b r a d . Przystąpiono d o głosowania. R a d n i przyjęli porządek 

o b r a d jednogłośnie. Przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i - przyjęcie protokołów 

z p o p r z e d n i c h s e s j i . Protokoły: n r V I I I / 2 0 1 9 , n r K / 2 0 1 9 , n r X / 2 0 1 9 o r a z X I / 2 0 1 9 zostały 

przyjęte p r z e z r a d n y c h jednogłośnie. W d a l s z e j części o b r a d S e k r e t a r z G m i n y B e j s c e P a n i I l o n a 

Beruś odczytała s p r a w o z d a n i a z p r z e p r o w a d z o n y c h k o n s u l t a c j i w s p r a w i e p r o j e k t u „Rocznego 

p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e z o r g a n i z a c j a m i pozarządowymi o r a z p o d m i o t a m i 

w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 2 4 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalność pożytku 

p u b l i c z n e g o i w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 2 0 " . U w a g d o p r z e d s t a w i o n e g o s p r a w o z d a n i a n i e było. 

Następnie przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d : i n f o r m a c j a Wójta G m i n y z działalności 

międzysesyjnej. Głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e . N a początku s w o j e j w y p o w i e d z i podziękował 

r a d n y m i sołtysom z a i c h obecność p o d c z a s uroczystości Wspólnego Śpiewania d l a 

Niepodległej o r a z uroczystości Święta Niepodległości 1 1 l i s t o p a d a . Wójt G m i n y 

poinformował, że t e r m o m o d e r n i z a c j a r e m i z w M o r a w i a n k a c h , Sędziszowicach i Królewicach 

została dokończona, z a d a n i e zostało o d e b r a n e , r o z l i c z o n e i zapłacone. Został również o d e b r a n y 

i r o z l i c z o n y r e m o n t świetlicy w G r o d o w i c a c h . Zostały w y k o n a n e i r o z l i c z o n e o d c i n k i dróg w 

G r o d o w i c a c h , Królewicach i Z b e l t o w i c a c h . R o z l i c z o n e zostało z a d a n i e polegające n a 

u t w a r d z e n i u k r u s z y w e m o d c i n k a d r o g i w S t o j a n o w i c a c h . R o z l i c z o n e zostały p r a c o w n i e 

i n f o r m a t y c z n e w szkołach p o d s t a w o w y c h w Dobiesławicach i B e j s c a c h , c z e k a m y n a z w r o t 

środków. Wójt G m i n y poinformował, że z a k u p i o n y został ciągnik Z e t o r P r o x i m a , p l a n o w a n y 

j e s t źakup p r z y c z e p y d o o d w o z u z i e m i o r a z z a k u p sprzętu d o z i m o w e g o u t r z y m a n i a dróg. Wójt 

G m i n y poinformował r a d n y c h , że n a bieżąco są d o k o n y w a n e płatności z a w s z e l k i e f a k t u r y . 

Przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i - r o z p a t r z e n i e projektów i podjęcie uchwał. 

Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e obniżenia średniej c e n y 

s k u p u żyta p r z y j m o w a n e j j a k o p o d s t a w a u s t a l e n i a p o d a t k u r o l n e g o n a 2 0 2 0 r o k . Głos zabrała 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska S k a r b n i k G m i n y . Powiedziała, że m a k s y m a l n a s t a w k a średniej c e n y 
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s k u p u żyta u s t a l o n a p r z e z Główny Urząd S t a t y s t y c z n y t o 5 8 , 4 6 zł. W zeszłym r o k u R a d a 

G m i n y uchwalił stawkę 4 8 zł, j e s t t o s t a w k a j e d n a z najniższych w p o w i e c i e . W z r o s t dochodów 

z p o d a t k u p r z y 1 0 0 % ściągalności n i e p r z e k r o c z y 2 0 t y s . zł. Wójt G m i n y powiedział, że d l a 

g o s p o d a r s t w a r o l n e g o o p o w i e r z c h n i 5 h a p r z e l i c z e n i o w y c h o b e c n a s t a w k a dawała 6 0 0 zł 

opłaty r o c z n e j , p o podwyżce będzie t o k w o t a 6 5 0 zł. r o c z n i e . Ogólna k w o t a p o d a t k u która 

p o w i n n a spłynąć w 2 0 2 0 r . t o 8 3 9 1 2 1 , 4 2 zł. 

Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwała 

o z n a c z o n a N r X I I / 7 9 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e określenia wysokości 

s t a w e k p o d a t k u o d nieruchomości. Pytań n i e było, więc przystąpiono d o głosowania. Z a 

przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a 

N r X I I / 8 0 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o protokołu. W d a l s z e j kolejności p r z e d s t a w i o n y został 

p r o j e k t uchwały w s p r a w i e zwolnień w p o d a t k u o d nieruchomości. Głos zabrał Wójt G m i n y 

B e j s c e . Powiedział, że p r z e d m i o t o w y p r o j e k t uchwały był o m a w i a n y p o d c z a s o s t a t n i e g o 

p o s i e d z e n i a K o m i s j i R a d y G m i n y . P o d c z a s w / w p o s i e d z e n i a R a d n a J o a n n a Domoń - M a j 

wnioskowała o u m i e s z c z e n i e w p r o j e k c i e uchwały z a p i s u dotyczącego z w o l n i e n i a Kół 

Gospodyń W i e j s k i c h z opłacania p o d a t k u o d nieruchomości. Wójt G m i n y wnioskował d o 

r a d n y c h o przyjęcie uchwały w w e r s j i n i e przewidującej t a k i e g o z w o l n i e n i a , n a t o m i a s t p o 

u z y s k a n i u p o z y t y w n e j o p i n i i R e g i o n a l n e j I z b y R a c h u n k o w e j w K i e l c a c h będą podjęte k r o k i w 

k i e r u n k u podjęcia uchwały, która w p r o w a d z i z w o l n i e n i e z p o d a t k u o d nieruchomości d l a Kół 

Gospodyń W i e j s k i c h . Pytań n i e było, więc przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem 

głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X I I / 8 1 / 2 0 1 9 s t a n o w i 

załącznik d o protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e odczytał p r o j e k t uchwały w 

s p r a w i e określenia wysokości p o d a t k u o d środków t r a n s p o r t o w y c h n a t e r e n i e G m i n y B e j s c e . 

Głos zabrała P a n i K a t a r z y n a Klasińska S k a r b n i k G m i n y . Powiedziała, że p o d c z a s p o s i e d z e n i a 

Stałych K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e r a d n i z d e c y d o w a l i pozostawić p o d a t e k o d środków 

t r a n s p o r t o w y c h n a p o z i o m i e obowiązującym w bieżącym r o k u . Pytań n i e było, więc 

przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X I I / 8 2 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o protokołu. W d a l s z e j kolejności 

Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e określenia wysokości 

s t a w k i opłaty t a r g o w e j n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e . 

R a d n y P a n Bronisław Zuwała zadał p y t a n i e , i l e w y n o s i przychód G m i n y z tytułu opłaty 

t a r g o w e j ? Wójt G m i n y udzielił o d p o w i e d z i mówiąc, że n a s e s j i p o d k o n i e c r o k u z o s t a n i e 

p r z e d s t a w i o n a r a d n y m i n f o r m a c j a o r o c z n y c h wpływach z opłaty t a r g o w e j . Z a przyjęciem 
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głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X I I / 8 3 / 2 0 1 9 s t a n o w i 

załącznik d o protokołu. Następnie o d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e „Rocznego 

p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e z o r g a n i z a c j a m i pozarządowymi o r a z p o d m i o t a m i 

w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 2 4 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalności pożytku 

p u b l i c z n e g o i w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 2 0 " . Szczegóły p r o j e k t u uchwały omówiła P a n i D o r o t a 

P t a k , p r a c o w n i k Urzędu G m i n y B e j s c e . Z a przyjęciem głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X I I / 8 4 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przewodniczący 

R a d y G m i n y B e j s c e odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z m i a n y uchwały w s p r a w i e 

u c h w a l e n i a G m i n n e g o P r o g r a m u P r o f i l a k t y k i i Rozwiązywania Problemów A l k o h o l o w y c h 

o r a z Przeciwdziałania N a r k o m a n i i n a 2 0 1 9 r . P r o j e k t uchwały omówiła P a n i M a r i a Zioło, 

K i e r o w n i k G m i n n e g o Ośrodka P o m o c y Społecznej w B e j s c a c h . Pytań n i e było, więc 

przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem głosowało 15 r a d n y c h . Uchwałę podjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X I I / 8 5 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przewodniczący 

R a d y G m i n y B e j s c e ogłosił przerwę. 

P o w z n o w i e n i u o b r a d przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i - I n f o r m a c j a w s p r a w i e wniosków 

o p r z y z n a n i e środków z f u n d u s z u sołeckiego n a 2 0 2 0 r o k złożonych p r z e z sołtysów 

miejscowości G m i n y B e j s c e o r a z r e a l i z a c j i zgłoszonych zadań. Głos zabrał Wójt G m i n y 

B e j s c e . Omówił procedurę składania wniosków o p r z y z n a n i e środków z f u n d u s z u sołeckiego 

n a 2 0 2 0 r o k . Przedstawił też główne z a d a n i a , które będą w y k o n y w a n e w G m i n i e B e j s c e z e 

środków f u n d u s z u . Następnie głos został p r z e k a z a n y P a n i A g n i e s z c e Jabłońskiej, 

p r a c o w n i k o w i Urzędu G m i n y . Omówiła o n a z a d a n i a z a p l a n o w a n e d o r e a l i z a c j i w r a m a c h 

f u n d u s z u sołeckiego w poszczególnych miejscowościach o r a z czynności poprzedzające 

w y k o n a n i e z a d a n i a . Pytań n i e było, więc przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i - s p r a w y 

różne i w o l n e w n i o s k i . 

Głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e . Poinformował r a d n y c h , że w październiku b r . wpłynęło p i s m o 

o d C a r i t a s d i e c . K i e l e c k i e j w s p r a w i e poręczenia w e k s l e m i n b l a n c o , s p r a w a t a była już 

k o n s u l t o w a n a z r a d n y m i i odpowiedź była o d m o w n a . Następnie Wójt G m i n y odczytał k o l e j n e 

p i s m o o d C a r i t a s d i e c . K i e l e c k i e j w s p r a w i e wyrażenia z g o d y n a obciążenie h i p o t e k i 

nieruchomości w Czyżowicach. P o o d c z y t a n i u p i s m a Wójt powiedział, że n a następnej s e s j i 

z o s t a n i e r a d n y m p r z e d s t a w i o n a odpowiedź d l a C a r i t a s . 

Następnie P a n i I l o n a Beruś odczytała skargę P r o k u r a t o r a R e j o n o w e g o w Pińczowie n a uchwałę 

N r X X V I I I / 2 0 6 / 2 0 1 7 R a d y G m i n y B e j s c e z d n i a 8 września 2 0 1 7 r . w s p r a w i e u c h w a l e n i a 

r e g u l a m i n u u t r z y m a n i a czystości i porządku n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e . Wójt G m i n y omówił 

p r o c e d u r y związane z n a d a w a n i e m b i e g u s k a r d z e . Zapowiedział, że r e g u l a m i n u t r z y m a n i a 
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czystości i porządku n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e o r a z p r o j e k t uchwały w s p r a w i e o d p o w i e d z i n a 

skargę będzie p r z e d m i o t e m o b r a d n a następnej s e s j i . 

Pytań i wniosków n i e było, więc Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e zamknął k o l e j n e 

p o s i e d z e n i e s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

P R Z E W O D N I C Z Ą C Y 
.Bejsce 
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